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Tafrob

Někdo to jede na Hejmu, 
s pocitem, že je dokonalej muž,
rockeři, který to nevzdávaj, tak v kuse raděj mu
jak bejt metalovej Bůh.
A já sem Paul Hetzlig, wou 
a ty král na Mulan hunters,
vpředu byznys, vzadu párty, to je otřesný,
děláme si z tebe srandu.

    
Vzpomínám na ty časy, kdy sem ještě míval vlasy,
dusil sem to pod fougebem 
v letním parnu jako klasik,
dneska už tu mojí plešku nemůže vážně nic spasit,
aspoň ušetřim za Barbera a love nemizí z kasy.
Je to masiv, sou nás masy, 
hlavně nevybočuj z trasy,
přece nechceš za nastřelování dvě kila vytasit,

radši ukonči tu štaci a ty love jinam nasyp,
bude to tak lepší asi.
Jedni z mála s účesem jak Karel Hála,
když je zima jako kráva, z hlav začíná pára sálat,
no a na co se s tim párat, dyť z rozevlatýho hára
zbyla pleš a mezi náma už není šance na návrat.
Taf míval dredy, ale já byl dycky pleška,
no už je konečně ready a vychází tadle pecka,
moje flow je děsně heavy, 
poslouchat to nejde přestat,
beat zas kope jako debil, 
Fatte je prostě král a tečka.

    
Na hlavě-na-na-na hlavě nic,

ale hlavně v hlavě něco mít,
na hla-na hla-na hla-na hla-na hla-na hlavě nic,
ale hlavně v hlavě,
Na-na-na hlavě nic, ale hlavně v hlavě něco mít,
na hlavě nic, ale hlavně v hlavě něco mít.

    
Není na to lék, není na to mast,
takže se mi hlava pořád leskne,
skinhead neznamená kámo hajlovat,
nenosim účes, ale nosim snapback.
Říkej mi Tafrob aka Fantomas,
omlouvám se holky, nejsem David Beckham,
hlava jako koleno tu bude se mnou napořád,
píčo já sem bad ass, Jason Statham.

    
Nejdu ti na ruku, nenosim paruku, říkej mi plešatý,
beru to s humorem, mám nadhled jako balkón,
padesátka faktor na hlavě mi vážně nevadí,
agent 47 flow, takže na co šampón.
Leze to do peněz, když se češeš jenom žiletkou,
potřebuju domluvit ten sponzoring od Wilkinson,
nagelovaný bala jak Ross, to mě vynech, moe,



navždy budu Homer Simpson víc než Vin Diesel.
V osmnácti sem byl chvíli dredáč, 
dneska už si nedám afro jako nosí MC Gey,
zdravim ?, Hopajze, Ibru, Zeda
a všechny, kteří mají taky 365 ?.
Na hlavě nic, ale hlavně v hlavě něco mít
a jestli mi chceš něco říct, radši nech to být,
ale díky nechci jezdit si pro vlasy do Turecka,
zvykl sem si na tu plešku, 
hlavně ať je v toku deska.

    
Na hla-na hlavě nic, ale hlavně v hlavě něco mít,
na hlavě nic, ale hlavně v hlavě,
na hlavě nic, ale hlavně v hlavě něco mít,
na -na hlavě nic, ale hlavně v hlavě něco mít.
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